Stanovte sedani v podélném ¢&m pod stedem poddajného zakladu [=3,8+0,2*N [m],
b=2,5+0,15*N [m], zaloZeného v hloubce d=2 [m] &iZZeného centrickou silou F=5250+25*N [kN].
SloZeni z&kladovéialy je nasledujici:

0-4,5[m] tuhy jilovity pisek SC,
4,5-5,5 [m] pevny pfisty jil CS (Sr < 0,8),

5,5-29 [m] nepekonsolidovany tuhy jil s vysokou plasticitou CH.

zemina Y EOI JI\/IPa] m B
e
SC 17,5 8 0,3 0,62
CS 19,0 10 0,2 0,62
CH 21,5 3 0,1 0,37

Mocnost vrstev bude po 0,5 m a v¥pobudou zaznamenané do obdobné tabulky viz. niZe.

z h Eoed Z/b* Ir Oz m b Oor,i = MXGTor,i Oy - Ah
r.'anc:r.i
m m MPa kPa kN/m? | kPa kPa kPa mm

* pokud se pocita I, podlevzorce, neni tato hodnota tfeba

** pozor pokud pfelom vrstev zemin je mezi hodnoty h v dané vrstvé, musi se pocitat s ob&ma vrstvy
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